



请关注河北日报微博、微信、客户端

就埃及发生严重恐怖袭击

习近平向埃及总统致慰问电

李克强向埃及总理致慰问电

新华社北京11月25日电 国家主席习近平11月25日向埃及总统塞西致慰问电,就11月24日埃及北西奈省阿里什市一清真寺发生严重恐怖袭击向无辜遇难者表示沉痛哀悼,向塞西总统、遇难者家属和受伤人员致以诚挚的慰问。

习近平在慰问电中指出,中方坚决反对一切形式的恐怖主义,对这次恐怖袭击予以强烈谴责。中方坚定支持埃及维护国家安全稳定、打击恐怖主义的努力。

新华社北京11月25日电 国务院总理李克强11月25日向埃及总理伊斯梅尔致慰问电,对11月

24日埃及北西奈省阿里什市一清真寺发生严重恐怖袭击造成重大人员伤亡,向伊斯梅尔总理、遇难者家属和受伤人员致以诚挚的慰问。

李克强在慰问电中强调,中方将同埃及一道,坚决反对任何形式的恐怖主义。

开启新时

□本报评论员

空谈误国、实干兴邦,一分部署、九分落实。党的十九大确定了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标,对新时代推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程作出了全面部署,为党和国家事业进一步发展指明了前进方向。把宏伟目标变为现实,需要我们以更强烈的责任担当、更严格的要求、更高的标准、更实的作风,推动党中央重大决策部署在河北落地见效。

党的十九大确定的新目标是任务书,也是动员令。河北在全国大局中占有重要地位,我们只有牢固树立全国一盘棋思想,并结合自身特点和实际,明确自身职责和任务,拿出实实在在的举措,以钉钉子精神抓好落实,推动党中央重大决策部署在河北落地见效,才能把握新机遇、应对新挑战、开创新局面,推动各项事业发展迈上新台阶。

有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。坚定不移推动党中央重大决策部署在河北落地见效,要坚持强化责任担当,把落实习近平总书记对河北工作重要指示要求和党中央重大决策部署,作为践行“四个意识”的实际行动,一切工作都要与党中央精神对标对表,都要在全国争先创优,都要以一域之光为全局添彩。要强化责任担当,坚持领导干部带头,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,顶起自己该顶的那片天,奋力拼搏、鞠躬尽瘁。要强化务实担当,坚持讲实话、办实事、求实效,勇于直面矛盾,敢于动真碰硬,对工作中遇到的难题、群众关注的热点紧盯不放,推动各项工作往深处做、往实处做。要坚持健全责任制抓落实,进一步明确目标责任,突出问题导向,坚持上下联动,确保事事有人管、人人有专责,形成及时有效解决问题、抓好落实的合力。

作风是干事之基,也是成事之本。坚定不移推动党中央重大决策部署在河北落地见效,要坚持改进领导作风抓落实。各级领导干部要重心下移,既到工作局面好和先进的地方总结推广经验,又到困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的地方调查研究,发现问题,寻求解决问题的治本之策,使决策和工作更接地气、更有实效。(下转第四版)

六论坚持

王东峰主持召开省委常委(扩大)会议强调 全面贯彻落实党中央重大决策部署 有力有效抓好我省改革发展稳定各项工作

本报讯(记者四建磊)11月25日上午,省委书记王东峰主持召开省委常委(扩大)会议,传达学习全国精神文明建设表彰大会精神,研究我省贯彻落实意见,听取关于中央巡视反馈意见整改情况和下一步工作建议的汇报,研究各省市和省直单位需要省委省政府协调解决的问题及责任分工方案。

省委副书记、省长许勤,省政协主席付志方,省委常委,省人大常委会党组书记出席。

会议指出,11月17日,习近平总书记亲切接见全国精神文明建设表彰大会与会代表,充分体现了对精神文明建设的高度重视,对精神文明建设战线同志们的殷切关怀。在与大家合影时,习近平总书记一再邀请两位年事已高的道德模范坐到自己身边,非常感人,倍受鼓舞,充分体现了总书记尊老敬贤的崇高风范,为全党作出了表率。我们要自觉向总书记看齐,用心用情用力做好老干部工作,像对待自己父母一样对待老同志,把总书记的关怀和党中央的温暖送到每一位老同志的心坎上。要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的指示批示精神,把精神文明创建作为学习宣传贯彻党的十九大精神的的重要内容,不断抓出新成效。要认真总结经验,巩固拓展创建成果,确保经得起历史和人民检验。要广泛开展各类创建活动,大力弘扬社会主义核心价值观,深入开展志愿服务,开展专项治理,全面提升精神文明建设水平。

会议强调,要把中央巡视反馈意见整改落实工作作为深入学习宣传贯彻党的十九大精神、践行“四个意识”、推进全面从严治党政治任务,摆在突出位置,切实抓紧抓实抓好。要严格落实党委巡视整改主体责任、纪委的监督责任和各有关方面的工作责任,扎实开展“回头看”,对没有整改到位的,要列出整改清单,年底前限期逐一整改到位,确保全面完成整改任务。要坚持问题导向,针对巡视发现的问题,建章立制、堵塞漏洞、规范长远,着力构建不敢腐不能腐不想腐的长效机制。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示和党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,苦干实干拼命干,有力有效抓好全省改革发展稳定各项工作。要按照习近平总书记“一分部署、九分落实

的重要要求,坚持领导干部带头抓落实,抽调厅局级后备干部组成督查组赴各市深入基层抓督查,深入开展“一问责八清理”抓落实,推动党中央重大决策部署在河北落地见效。要按照“一级对一级负责,一级帮助一级解决问题”的原则,对各市和省直各部门提出的需要省委省政府协调解决的困难和问题,要逐项明确责任分工,严格落实牵头省领导的工作责任,限期解决。要加大解决问题的督导检查力度,建立工作台账和问题清单,实行挂账督办、即结即清、到期提醒、重点调度、定期通报、及时反馈等办法,上下联动、密切协作,逐一推动问题解决,全面提升工作质量和效能,努力开创各项事业新局面。

会议还研究了其他事项。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示和党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,苦干实干拼命干,有力有效抓好全省改革发展稳定各项工作。要按照习近平总书记“一分部署、九分落实



新时代 新气象 新作为 十九大精神在河北

矿山变青山 矿区变景区

峰峰矿区绿色发展进行时

蹲点调研

□记者 刘剑英 杨冰

初冬的峰峰矿区一派绿意融融。项目建设如火如荼,来考察参观、谈合作的客人络绎不绝,就在11月21日,广州岭南国画院院长郑一粟一行做客矿区张家楼艺术公社,并达成意向筹备开建岭南画派张家楼基地。

一方面是峰峰褪黑着绿,环境好了;另一方面,党的十九大关于推动文化事业和文化产业发展等提法也让人们看到了峰峰这座文化旅游富矿的发展潜力和前景。峰峰矿区区委书记牛颖建说,从因“黑金”而兴的煤城,到不闻“矿味”只见“峰情”的景区,潞源福地、瓷韵响堂,正成为峰峰矿区绿色发展的新名片、金招牌。

打造新风景

古色古香的门店,令人垂涎的美食,碧波荡漾的水道,流光溢彩的夜晚,11月18日入夜,初冬的寒意没能挡住人们对美食美景的向往。位于峰峰矿区主城区西北10公里的响堂水镇,游人如织。

结婚20年,和老公回峰峰老家



峰峰矿区响堂水镇碧波荡漾,游人如织。(资料片)

王健方摄

无数次,从来没玩得这么开心过。来自省会的张丽和老公带着老人边吃边逛,其乐融融。今年过年串亲戚时,响堂水镇的水道还是条堆满垃圾的臭水沟,乡亲们出村进村都得捂着鼻子踩着垃圾走。几个月的工夫,居然像川剧变脸一样变成江南水乡了。张丽说,半年多没来,峰峰的变化让她不敢

相信。煤城,曾是峰峰矿区最响亮的名片。但对资源的过度攫取,也让这座“黑金”之城一度灰尘遮面,疮痍遍山。转变发展方式势在必行,迫在眉睫。除了煤,我们还有什么?探寻转型发展之路的目光开始转向境内滏源、黑龙洞等山水地质资源和磁州窑、响堂石窟、抗日地道等历史文化旅游资源。今年初,矿区提出打造以潞源福地、瓷韵响堂为名片的全域生态文化旅游目的地。

从年初提出这一口号到9月24日邯郸市第二届旅发大会在峰峰成功举办,几个月的时间(下转第二版)

工业设计助力转型升级

跨越理念的鸿沟

工业设计如何提速 河北智造(上)

□记者 王成果

4个月前,在石家庄举行的一场工业设计大讲堂上,该市百家领军企业的负责人当了一回小学生。现场至少有一半以上的人没有听说过“工业设计”,有的即使听说过,也不知道工业设计有什么作用,或不知道工业设计怎么用。

而在不久前落幕的全球工业设计第一展——深圳国际工业设计大展上,国内外7000多件设计作品琳琅满目,三天超过18万人次观展,达成订单近40个,现场洽谈成交额500万元。

不仅是深圳,在四川、安徽、福建、浙江等地,工业设计在企业、政府部门

开栏的话

工业设计是工业企业提高产品附加值、提升品牌影响力、增加有效供给的制胜利器。我省是工业大省、制造业大省,加快工业设计发展,是我省建设现代化工业体系的重要抓手和深化供给侧结构性改革、推动转型升级和创新发展的关键突破口。日前,省政府出台《关于支持工业设计发展的若干政策措施》,加快我省工业设计发展步伐。

今日起,本报推出“工业设计助力转型升级”专栏,探索河北工业设计补短板、加快发展、释放效能的路径,解读我省支持工业设计发展的重大决策部署,挖掘各地、各企业的有益探索和典型做法,推动工业设计助力“河北智造”。

中的热度也很高。

工业设计究竟有着怎样的魅力?河北在工业设计的理念上又有着怎样的差距?如何跨越理念的鸿沟?就此,记者进行了调查。

工业设计每投入1元,对经济的拉动超过100元

你看这两款产品,能看出来是什么材料做的吗?11月6日,深圳市中

芬创意产业园投资发展有限公司副总经理侯宁,指着玻璃展柜中的两组展品问。

记者仔细观察两款产品:一款是成套的厨房用品,有调味盒、收纳盒等,鹅黄色系,不规则的流线造型,设计感十足,像木制品;另一款是一套黑色带玫瑰红细纹的餐具,杯盘碗碟看起来像艺术品。

听了记者的答案后,侯宁笑着摇了摇头。

其实,两款产品都是用竹子做的,是竹纤维产品。侯宁告诉记者,这是宁波一家企业的产品。别看这家企业现在红红火火,当年差点倒闭。

原来,这家企业依托本地丰富的竹子资源(下转第四版)

奋力

唐山120个项目集中开工

本报讯(记者刘禹彤)11月25日,唐山市举行2017年第四季度重点项目集中开工活动。120个项目集中开工,总投资395.7亿元。

据了解,此次集中开工的项目中,传统产业转型升级项目42个,高新技术和战略性新兴产业项目40个,现代服务业项目29个,农业产业化项目9个。其中,协同发展项目26

个,占总数的21.7%。临港产业项目49个,占总数的40.8%。总投资10亿元以上的项目有13个,项目规模和质量较前三季度有了明显提升。

今年以来,唐山市每季度都要组织项目集中开工和观摩测评活动,四次集中开工项目累计达388个,总投资1406.2亿元,年度完成投资428.8亿元。

京张高铁首条隧道正式贯通

本报讯(通讯员李溢春 记者王成果)来自中国铁路北京局集团有限公司的消息,11月23日,京张(北京到张家口)高铁第七标段董家庄隧道正式贯通。这是继京张高铁终点站——张家口南站改建工程动工后,京张高铁迎来的又一个重要工程节点,该隧道也是京张高铁贯通的首个隧道,比预计贯通时间提前了2个月。

董家庄隧道位于张家口市下花园区辛庄子乡境内,全长1162米,最大埋深约70米,最浅仅为4米。

京张高铁是国家规划实施的“八纵八横”通道之一京兰通道东段的重要组成部分,也是2022年北京冬奥会的重点配套交通基础设施,计划在2019年老京张铁路建成110周年之际实现全线通车。

今日导读

文明乡风拂燕赵

我省推进文明村镇建设工作纪实

>>>见第三版

学深悟透 融会贯通

专家学者谈《习近平谈治国理政》第二卷

>>>见第四版